
Bechyně
Kraj: Jihočeský Okres: Tábor

Správní obvod: Tábor GPS souřadnice: 49.295232N, 14.468099E

Nadmořská výška: 406 m n. m. První pís. zmínka: 1268 (756 let) Katastrální výměra: 2 120 ha

Počet obyvatel: 4 775 PSČ: 391 65

Adresa URL: www.mestobechyne.cz

Současnost obce Bechyně
Město Bechyně má veškerou moderní městskou infrastrukturu. Děti zde mohou navštěvovat mateřskou a
dvě základní školy, uměleckou školu, speciální školu a střední keramickou školu. Ve městě jsou také
zdravotní a sociální služby – lékařské ordinace, dvě lékárny, domov pro seniory, dům s
pečovatelskou službou a centrum pro zdravotně postižené. Na bohatou divadelní tradici města, kde se již v
roce 1855 hrálo ochotnické divadlo, navazují divadelní přehlídky Kulturního domu. V kulturním domě je i
Galerie u Hrocha a městská knihovna.
Ke sportovnímu vyžití ve městě Bechyně slouží městský stadion. Nachází se zde fotbalové hřiště
(hlavní plocha + hřiště na trénink) – působiště místního fotbalového klubu FC Bechyně. Na
tenisových kurtech (5 hracích ploch) působí tenisový oddíl TJ Jiskra Bechyně. K dispozici je také hřiště
na volejbal a plážový volejbal. V roce 2005 byla do užívání veřejnosti předána nová hřiště s
umělými povrchy pro minifotbal, tenis, basketbal. Ve městě je také nově zrekonstruovaný plavecký venkovní
bazén. Působí zde několik sportovních oddílů - 1. Jihočeský Golfový Klub Bechyně, FC Bechyně, FC
Leader 90, HC Bechyně, Shotokan Karate Klub Bechyně, Šachový spolek Bechyně a další.
Bechyňské spolky a organizace jsou zastoupeny Bechyňským divadelním spolkem Lužnice, Duha – lidová
dudácká muzika, Junák – svaz skautů a skautek ČR – středisko Bechyně, Klub českých filatelistů v
Bechyni, Klub českých turistů – odbor Bechyně, Sbor dobrovolných hasičů Bechyně a Svaz tělesně
postižených ČR – ZO Bechyně.
Významnou zdravotnickou organizací v Bechyni jsou Lázně Bechyně a jsou jedny z nejstarších lázní v
Čechách. V bechyňských lázních se léčí především revmatická artritis, Bechtěrevova choroba,
koxartróza a ostatní artrózy, metabolická onemocnění s postižením kloubů, bolestivé syndromy šlach a
svalů, předoperační a pooperační stavy, osteoporóza a další. K léčbě se využívá
nejmodernějších léčebných metod – vodoléčba, elektroléčba, magnetoterapie, masáže klasické,
aromaterapeutické, podvodní, tělocvik individuální, skupinový i v bazénu, techniky reflexní terapie,
lymfodrenáž, plavání, vířivé koupele, a zejména slatinné zábaly a koupele.
Významné akce se v Bechyni konají každoročně – Koloběžková Grand Prix - netradiční závod
koloběžek, který se koná již od roku 1973. Průvod čarodějnic se vydává na svou pouť městem vždy 30.
dubna. Nostalgické jízdy - během letní sezóny vyjíždí několikrát na trati mezi Táborem a Bechyní vlak
původní elektrické dráhy.
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